

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

第八届旅游节暨咸宁国际马拉松赛新闻发布会将在汉举行

生态咸宁 共享健康

本报讯(记者陈诗傲)昨日,湖北·咸宁第八届国际温泉文化旅游节暨2016咸宁国际温泉马拉松赛新闻发布会将在武汉光谷下沉广场举行。

人民日报、新华社、中新社等20多家媒体应邀前往。我市10余家旅游企业、旅行社开展现场营销活动,通山民歌、《嫦娥》舞台剧等歌舞表演吸引千余武汉市民驻足欣赏。

本届旅游节由咸宁市人民政府主办,于10月28日至30日举行,将紧紧围绕“生态咸宁 共享健康”这一主题,通过健康中国论坛咸宁行、

2016年首届“咸宁味道”美食文化节、健康产业基金峰会、2016中国咸宁山地自行车公开赛等四大主体活动展现咸宁“大旅游、大健康、大文化”的发展方向。

健康中国论坛咸宁行由人民日报社《健康时报》和咸宁市人民政府联合主办,将邀请国家卫计委、中华预防医学学会、健康时报社以及众多业内知名人士参会,为市民宣讲健康养生知识,倡导健康生活方式。

2016首届“咸宁味道”美食文化节将推出“寻找咸宁味道名厨交

流大赛”、“咸宁美食会展”、“2016年咸宁味道颁奖典礼”、“知名烹饪大师才艺表演”等主题活动,活动将评选出咸宁旅游形象品牌店、咸宁名厨、咸宁名菜,此外还有“蟹”逅香城之现场群众吃蟹比赛。

健康产业基金峰会将围绕咸宁的“绿色金融 共享健康”基金业发展进行研讨,并签订项目合作协议。

中国咸宁山地自行车公开赛在咸宁黑山庄园举行,将有来自全国各地的山地自行车爱好者参加。咸宁黑山庄园利用黑山茶场天然形成

的坡道来修建,赛道四周茶树环绕,错落有致,是全国依茶山而建,而且拥有最高最长最多驼峰的越野极限场地之一。

据悉,此次旅游节将继续秉承“节俭为民”的宗旨,简化开幕式流程,做到简约更精彩,坚持“为民、务实、创新、节俭”的方针和“以节促建,以节促变”的要求,通过组织开展系列文化活动、旅游宣传推介、招商引资活动,努力将旅游节办成“文化的盛会、人民的节日”,促进咸宁经济社会跨越式发展。

咸宁国际温泉马拉松赛11月开跑

比赛设奖金总额约66万元

本报讯(记者镇强 通讯员黎碧波)昨日,2016咸宁国际温泉马拉松赛正式开启报名。比赛将于11月5日上午8:00在市人民广场鸣枪开赛,赛事总规模15000人,设马拉松、半程马拉松、微型马拉松、欢乐跑四个项目。

此次比赛为咸宁市首届马拉松赛事,主题为“来吧!共享咸马!!”与全民健身政策和口号相呼应,邀请全国各地的选手前来参赛。

比赛设奖金总额约66万元,总奖励人数达800人,额外增设咸宁市民奖,奖励人数高达400人。参加马拉松和半程马拉松的选手可获赠温泉票一张。

比赛线路经过温泉旅游区,沿途风景优美,现场将有动漫真人秀、歌舞表演、彩绘展示、美女跑团等。

比赛路线

全程马拉松:市人民广场(起

点)-咸宁大道-东外环公路南行-与钱瑛路交叉口折返-东外环公路北行-旗鼓大道-金桂路东行-金桂路第二路口折返-金桂路西行-金桂路-嫦娥大道-西外环-太乙大道-太乙大道东行折返-太乙大道西行-旅游集散中心-孟养浩东路-温泉桥-月亮湾路-麦笠山路(碧桂园)-咸宁大道-市人民广场(终点)

半程马拉松:市人民广场(起

点)-咸宁大道-东外环公路南行-钱瑛路交叉口折返-东外环公路北行-旗鼓大道-金桂路东行-金桂路第二路口折返-金桂路西行-银桂路-双鹤路(终点)

微型马拉松:市人民广场(起点)-咸宁大道-银泉大道-十六潭路-十六潭公园(3号出入口)-政务服务大厅(2号出入口)-双鹤路-玉泉街-水务大楼旁(终点)

全市精神文明创建工作要求

对标作业 比学赶超 助推发展

本报讯(记者镇强)昨日,全市精神文明创建工作推进会专题安排部署县域文明指数测评工作,要求对标作业,比学赶超,打造文明城市名片,助推经济社会发展。

据了解,县域文明指数是以县域行政区划为地理空间,衡量县域范围内文明程度的综合指标体系。测评工作由省文明办委托第三方实施,每年测评一次。2016年度县域文明指数测评范围覆盖全市各县(市、区)的城区和村镇,测评指标共32项,测评

内容99条。

会议指出,县域文明指数测评工作是一项涉及面广、工作量大、政策性强、专业性高的系统性、长期性、基础性工程,全面推进该项工作,对于提高城市文明水平、提升综合竞争实力、增强群众幸福感安全感具有重要意义。

会议强调,各地各单位要对标作业,以测评指标为指向,突出重点,各司其职,确保县域文明指数各项测评任务落实到位。要扎实推进文明创

建工作,在打基础、管长远上下足功夫,确保各项工作经得起历史和市民的检验。要强化责任,认真落实“一把手”领导责任,细化责任分工,列出重点项目攻坚克难的具体措施和时间进度安排。要比学赶超,各单位之间要加大沟通协调力度,主动靠前,主动配合,全力以赴抓好文明创建工作,推动我市文明城市、生态城市、智慧城市、旅游城市、健康城市建设,促进文化产业、旅游产业、健康产业等产业发展。

国庆小长假, 去市博物馆 看古代铜镜展

展览时间:9月30日至12月24日

本报讯(记者周阳 通讯员彭禹希)9月30日,陕西历史博物馆将在市博物馆举办《清冶铜华以为镜 莹光如水照佳人——陕西历史博物馆馆藏古代铜镜特展》,弘扬民族优秀文化遗产,促进陕西省与湖北省的文化交流,加强陕西历史博物馆与市博物馆的友好交流合作。

据介绍,陕西是中国出土古代铜镜最为丰富的地区之一,特别是汉唐时期的铜镜数量多,种类丰富,很有特色。陕西历史博物馆收藏有历代高等级铜镜1000余面,此次展览精选其中的珍品160面,展品时代自春秋至明代,序列完整,工艺、用途种类齐全,皆为精品佳作,其文化内涵丰富,极具艺术欣赏价值。

展览内容分为六个单元,从使用功能、铸造技艺、造型、纹饰、铭文、时代特色与铜镜文化等方面,较为完整地展示了中国古代铜镜的发展历程,同时也鲜活地反映了中国历代的社会生活与文化艺术风貌。

据悉,此次展览时间为9月30日-12月24日,市民将享受到一场中国古代铜镜文化盛宴。



农行咸宁分行 开展反假币、反宣币宣传

25日上午,农行咸宁分行在咸宁火车站广场前开展反假币和抵制反宣币知识宣传活动。

该行通过宣传台、横幅标语、宣传资料发放及实物对比等方式向过往的群众普及第五套人民币真伪识别的方法。现场对群众持有的印有违法标语的人民币进行足额兑换,并发放宣传资料、详细讲解其中危害、兑换方式以及爱护人民币的相关知识,对提高市民反假币、反宣币的意识和辨别能力都取得了明显成效。

据统计,活动现场分发人民币金融知识手册、宣传折页300余份,解答市民提

出的关于人民币反假、残损人民币及反宣币的兑换等问题60余次,过往群众主动前来兑换反宣币5张。本次宣传活动向广大群众普及了人民币反假和抵制反宣币等金融知识,达到了让市民了解人民币知识,爱护国家“名片”的宣传目的。同时,该行以各网点为平台开展日常宣传,LED屏显示终端24小时滚动播放“爱护人民币、杜绝假币,反假货币、人人有责”等宣传口号;营业场所的显要位置张贴宣传海报,摆放反假反宣币传资料和宣传折页,安排专人讲解货币知识,净化人民币流通环境。

